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I mobili bagno a terra tornano protagonisti, con volumi pieni e una solidità 

materica che parla il linguaggio della funzionalità. Non più semplici elementi 

di contenimento, ma architetture dell’abitare contemporaneo: linee riviste 

con eleganza, finiture ricercate, attrezzature interne all’avanguardia. Ogni 

dettaglio è pensato per coniugare estetica, ergonomia e capacità, restituendo 

centralità a una tipologia d’arredo che oggi si rinnova con carattere.

—

Floor-standing bathroom units return to the spotlight with bold volumes 

and a material solidity that speaks the language of functionality. No longer 

mere storage elements, they become true architectural statements of 

contemporary living: redesigned lines, refined finishes, and cutting-edge 

internal equipment. Every detail is crafted to balance aesthetics, ergonomics, 

and capacity, restoring centrality to a furnishing typology that now redefines 

itself with character.

mobili a terra
floor-standing units

concept 01
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01
Le semicolonne contenitive in finitura Castagno uniscono capienza e pulizia 

formale. Dotate di ripiani interni, offrono uno spazio organizzato e discreto, 

ideale per mantenere l’ordine senza rinunciare allo stile. Il lavabo Zeus, 

dalle linee morbide, si posa con leggerezza sul piano Stone Color Talpa, in 

armonia cromatica con la naturalezza del legno. L’accessorio portasalviette 

alto della serie Filo completa l’allestimento con un dettaglio funzionale e 

contemporaneo.

— 

The storage columns in Castagno finish combine generous capacity with 

clean, minimal lines. Equipped with internal shelves, they provide organized 

and discreet space, designed to contain without visually weighing down the 

composition. The Zeus washbasin, with its soft curves, rests lightly on the 

Stone Color Talpa countertop, in chromatic harmony with the natural texture 

of the wood. The tall towel holder from the Filo series completes the setup 

with a functional, contemporary detail.

floor-standing units
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300

GIU2501
L.300 H.250 P.50+20

Finiture: Essenza Castagno Naturale,
Nobilitato Beton Namib

Top: Stone color Talpa con lavabo Zeus
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: Contenitore 3+3 Anta Battente
—

W.300 H.250 D.50+20
Finish: Chestnut Essence Naturale,

Ennobled Beton Namib
Top: Stone color Talpa with Zeus basin

Handle: 45° groove
Mirror: Container 3+3 Hinged Door

Essenza Castagno Naturale
Nobilitato Beton Namib
Stone color Talpa
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240 180

GIU2502 GIU2503
L.240 H.250 P.50+20

Finiture: Essenza Castagno Naturale,
Nobilitato Beton Namib

Top: Stone color Talpa con lavabo Zeus
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: Contenitore 3+3 Anta Battente
—

W.240 H.250 D.50+20
Finish: Chestnut Essence Naturale,

Ennobled Beton Namib
Top: Stone color Talpa with Zeus basin

Handle: 45° groove
Mirror: Container 3+3 Hinged Door

L.180 H.250 P.50+20
Finiture: Essenza Castagno Naturale,

Nobilitato Beton Namib
Top: Stone color Talpa con lavabo Zeus

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Contenitore 3+3 Anta Battente

—
W.180 H.250 D.50+20

Finish: Chestnut Essence Naturale,
Ennobled Beton Namib

Top: Stone color Talpa with Zeus basin
Handle: 45° groove

Mirror: Container 3+3 Hinged Door
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02
Il totem Apollo cattura l’essenza scultorea dell’arredo bagno contemporaneo 
con una struttura autoportante dalle linee pure ed essenziali. Il lavabo Apollo 
45, in finitura Stone Color Ghisa, dialoga armonicamente con la texture 
Cheope della base cilindrica, esaltata dal Castagno Fuliggine. Le semicolonne 
integrate nello spazio definiscono geometrie precise, per una soluzione 
estetica e funzionale che interpreta l’ambiente bagno come elemento 
architettonico.
— 
The Apollo totem captures the sculptural essence of contemporary bathroom 
design with a freestanding structure defined by pure, essential lines. 
The Apollo 45 washbasin, in Stone Color Ghisa finish, creates a harmonious 
dialogue with the Cheope texture of the cylindrical base, enhanced by the 
Castagno Fuliggine wood. Integrated storage columns define precise 
geometries, offering an aesthetic and functional solution that interprets the 
bathroom as an architectural element.

floor-standing units
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GIU2504
L.255 H.230 P.67

Finiture: Nobilitato Noce Brownies,
Essenza Castagno Fuliggine

Top: Stone Color Ghisa con lavabo Apollo
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: D’arredo
Faretto: Tube Asfalto

—
W.255 H.230 D.67

Finish: Ennobled Noce Brownies,
Chestnut Essence Fuliggine

Top: Stone Color Ghisa with Apollo basin
Handle: 45° groove

Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Tube Asfalto

255

02
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Nobilitato Noce Brownies
Essenza Castagno Fuliggine
Stone Color Ghisa

GIU2505 GIU2506
L.195 H.230 P.67

Finiture: Nobilitato Noce Brownies,
Essenza Castagno Fuliggine

Top: Stone Color Ghisa con lavabo Apollo
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: D’arredo
Faretto: Tube Asfalto

—
W.195 H.230 D.67

Finish: Ennobled Noce Brownies,
Chestnut Essence Fuliggine

Top: Stone Color Ghisa with Apollo basin
Handle: 45° groove

Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Tube Asfalto

L.120 H.230 P.67
Finiture: Nobilitato Noce Brownies,

Essenza Castagno Fuliggine
Top: Stone Color Ghisa con lavabo Apollo

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: D’arredo
Faretto: Tube Asfalto

—
W.120 H.230 D.67

Finish: Ennobled Noce Brownies,
Chestnut Essence Fuliggine

Top: Stone Color Ghisa with Apollo basin
Handle: 45° groove

Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Tube Asfalto

195 120
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03
L’illuminazione interna dei mobili bagno è una soluzione che unisce estetica 

e funzionalità, migliorando l’esperienza d’uso quotidiana. Le luci LED, 

posizionate verticalmente all’interno dei mobili a terra o orizzontalmente

nei cassetti, permettono di individuare facilmente ogni oggetto e valorizzano 

le geometrie interne con precisione. Un dettaglio tecnico che diventa 

atmosfera, contribuendo a definire con eleganza l’identità dell’ambiente 

bagno.

— 

The integrated lighting inside bathroom furniture combines aesthetics and 

functionality, enhancing the everyday user experience. LED lights, positioned 

vertically in floor-standing units or horizontally within drawers, make it easy 

to locate objects while highlighting the internal geometries with precision.

A technical detail that becomes atmosphere, contributing to the elegant 

identity of the bathroom space.

floor-standing units

Design
Edoné collection

18
mobili a terra

19
mobili a terra



Design
Edoné collection

20
mobili a terra

21
mobili a terra



Base con cassetto, illuminazione LED installata sotto il top, 
per un effetto luminoso funzionale e discreto.

—
Base unit with drawer, LED lighting installed underneath the top 

for a functional and discreet lighting effect.

Base con cassetto e cassetto interno opzionale. In questa configurazione, l’illuminazione LED 
è posizionata sulla base del cassetto interno, ottimizzando visibilità e praticità.

—
Base unit with drawer and optional internal drawer. In this configuration, the LED lighting 

is installed at the base of the internal drawer, enhancing visibility and practicality.

L’illuminazione verticale nei vani interni della base con anta, ne valorizza lo spazio, 
conferendo profondità visiva e maggiore accessibilità.

—
Vertical lighting inside the cabinet with door enhances the internal space, 

providing visual depth and improved accessibility.

Nella base con anta con cassetto interno, l’illuminazione verticale esalta l’equilibrio tra estetica 
e comfort, accentuando capacità contenitiva e rigore compositivo.

—
In the cabinet with door and internal drawer, vertical lighting enhances the balance between 

aesthetics and comfort, emphasizing storage capacity and compositional precision.

Design
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GIU2507
L.205 H.254 P.50

Finiture: Nobilitato Rovere Pecan,
Nobilitato Elefante

Top: Stonematt con lavabo Quadra
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: D’arredo
—

W.205 H.254 D.50
Finish: Ennobled Rovere Pecan,

Ennobled Elefante
Top: Stonematt with Quadra basin

Handle: 45° groove
Mirror: Decorating mirror

205

Nobilitato Rovere Pecan
Nobilitato Elefante
Stonematt
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GIU2508 GIU2509
L.195 H.254 P.50

Finiture: Nobilitato Rovere Pecan,
Nobilitato Elefante

Top: Stonematt con lavabo Quadra
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: D’arredo
—

W.195 H.254 D.50
Finish: Ennobled Rovere Pecan,

Ennobled Elefante
Top: Stonematt with Quadra basin

Handle: 45° groove
Mirror: Decorating mirror

L.155 H.254 P.50
Finiture: Nobilitato Rovere Pecan,

Nobilitato Elefante
Top: Stonematt con lavabo Quadra

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: D’arredo

—
W.155 H.254 D.50

Finish: Ennobled Rovere Pecan,
Ennobled Elefante

Top: Stonematt with Quadra basin
Handle: 45° groove

Mirror: Decorating mirror

195 155

24
mobili a terra

25
mobili a terra



04
La composizione gioca con un raffinato equilibrio tono su tono, dove 

la morbidezza del lavabo Demetra 50 incontra la matericità naturale 

del top e delle superfici verticali. La presa a gola 45° accompagna la 

linearità del volume, creando continuità visiva ed eleganza formale. Ogni 

elemento, dall’illuminazione delicata del faretto Rossetti alle riflessioni 

della specchiera d’arredo, sottolinea un’armonia compositiva studiata per 

fondersi delicatamente con i rivestimenti, restituendo coerenza estetica 

all’intero dell’ambiente bagno.

— 

The composition plays with a refined tone-on-tone balance, where the 

softness of the Demetra 50 washbasin meets the natural texture of the top 

and vertical surfaces. The 45° recessed handle enhances the linearity of the 

volume, creating visual continuity and formal elegance. Every element—

from the soft lighting of the Rossetti spotlight to the reflections of the 

decorative mirror—emphasizes a carefully composed harmony, designed 

to blend seamlessly with the wall finishes and ensure aesthetic coherence 

throughout the bathroom space.

floor-standing units

26
mobili a terra

Design
Edoné collection

27
mobili a terra



Il portasalviette della serie Piega, installato sul fianco della base, disegna un equilibrio leggero tra estetica e funzione: una linea metallica delicata e geometrica che si integra 

naturalmente alla composizione, aggiungendo valore al progetto bagno con un gesto essenziale.

— 

The towel holder from the Piega series, mounted on the side of the base unit, creates a subtle balance between aesthetics and function: a delicate, geometric metal line that 

integrates naturally into the composition, adding value to the bathroom design with a simple, essential gesture.

Design
Edoné collection
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Il faretto Rossetti installato su specchieria scolpisce lo spazio con un segno luminoso puro e deciso, diffondendo una luce calibrata che dialoga 

con l’architettura dell’ambiente bagno. Un dettaglio tecnico ed estetico che accentua volumi e superfici con raffinata discrezione.

— 

The Rossetti spotlight, installed on the mirror unit, shapes the space with a pure and defined beam of light, casting a calibrated glow that interacts 

with the architecture of the bathroom. A technical and aesthetic detail that enhances volumes and surfaces with refined subtlety. GIU2510 GIU2511

L.196 H.195 P.50
Finiture: Nobilitato Prato

Top: Stone Color Quarzo con lavabo Demetra Ceramica 56
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: D’arredo
Faretto: Rossetti

—
W.196 H.195 D.50

Finish: Ennobled Prato
Top: Stone Color Quarzo with Demetra basin Ceramic 56

Handle: 45° groove
Mirror: Decorating mirror

Spotlight: Rossetti

L.136 H.195 P.50
Finiture: Nobilitato Prato

Top: Stone Color Quarzo con lavabo Demetra Ceramica 56
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: D’arredo
Faretto: Rossetti

—
W.136 H.195 D.50

Finish: Ennobled Prato
Top: Stone Color Quarzo with Demetra basin Ceramic 56

Handle: 45° groove
Mirror: Decorating mirror

Spotlight: Rossetti

196 136

04

Nobilitato Prato
Stone Color Quarzo

floor-standing units
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05
Una composizione che interpreta lo spazio bagno come ambiente da vivere, 

fluido e accogliente. Il totem con lavabo Apollo in finitura marmo Statuarietto 

dialoga con colonne e vani a giorno, richiamando soluzioni e dettagli tipici 

della zona living: mensole, piani d’appoggio, contenitori aperti. Volumi 

nuovi, finiture continue e complementi versatili ridefiniscono la funzione 

dell’ambiente bagno, che si fa luogo di benessere, stile e quotidianità. 

Un’evoluzione formale e progettuale che amplia le possibilità d’uso, 

mantenendo coerenza estetica e qualità compositiva.

— 

A composition that reinterprets the bathroom as a livable, welcoming 

space. The Apollo totem washbasin in Statuarietto marble finish interacts 

with open columns and shelving units, recalling features typically found 

in living areas—such as display shelves, side tables, and open storage. 

New volumes, continuous finishes, and versatile elements redefine the 

bathroom’s function, transforming it into a space of well-being, style, and 

everyday comfort. A formal and design evolution that expands usability 

while maintaining aesthetic coherence and compositional quality.

floor-standing units
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Una soluzione essenziale che valorizza la purezza formale del lavabo Apollo grazie allo scarico 
a pavimento e al rubinetto a terra, mantenendo inalterata la pulizia estetica della composizione.

—
An essential solution that enhances the formal purity of the Apollo washbasin, thanks to the 

floor drain and freestanding tap, while preserving the clean aesthetic of the composition.

Il miscelatore a muro e lo scarico a terra, enfatizzano la leggerezza visiva del lavabo Apollo, 
liberando la composizione da elementi visibili e favorendo linee nette e minimali.

—
The wall-mounted mixer and floor drain emphasize the visual lightness of the Apollo 

washbasin, freeing the composition from visible elements and promoting clean, minimal lines.

Il distanziale metallico di 5 cm, aggiunge profondità visiva e tecnica alla composizione, 
permettendo l’installazione dello scarico a parete, per una resa architettonica precisa.

—
The 5 cm metal spacer adds visual and technical depth to the composition, 

allowing for wall drain installation and delivering a precise architectural effect.

Il distanziale metallico di 12 cm, diventa un elemento tecnico-estetico di rilievo:
permette l’installazione del miscelatore, aggiungendo carattere e versatilità al design.

—
The 12 cm metal spacer becomes a prominent technical-aesthetic feature: 

it enables mixer installation while adding character and versatility to the design.

Design
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Il lavabo Apollo è disponibile nelle finiture Marmotek,
Stonematt, Stone Color e Grit Stone, 
per una personalizzazione completa e coordinata.

The Apollo washbasin is available in Marmotek, 
Stonematt, Stone Color, and Grit Stone finishes,
offering full and coordinated customization.

Design
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GIU2512
L.248 H.206 P.54

Finiture: Essenza Castagno Naturale,
Laccato Opaco Nettuno

Top: Marmotek con lavabo Apollo
Maniglia: Tiziano Push-Pull

Specchiera: D’arredo
—

W.248 H.206 D.54
Finish: Chestnut Essence Naturale,

Matt Lacquered Nettuno
Top: Marmotek with Apollo basin

Handle: Tiziano Push-Pull
Mirror: Decorating mirror

248

Essenza Castagno Naturale
Laccato Opaco Nettuno
Top Marmotek

05
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GIU2513 GIU2514
L.192 H.206 P.54

Finiture: Essenza Castagno Naturale,
Laccato Opaco Nettuno

Top: Marmotek con lavabo Apollo
Maniglia: Tiziano Push-Pull

Specchiera: D’arredo
—

W.192 H.206 D.54
Finish: Chestnut Essence Naturale,

Matt Lacquered Nettuno
Top: Marmotek with Apollo basin

Handle: Tiziano Push-Pull
Mirror: Decorating mirror

L.102 H.206 P.54
Finiture: Essenza Castagno Naturale,

Laccato Opaco Nettuno
Top: Marmotek con lavabo Apollo

Maniglia: Tiziano Push-Pull
Specchiera: D’arredo

—
W.102 H.206

Finish: Chestnut Essence Naturale,
Matt Lacquered Nettuno

Top: Marmotek with Apollo basin
Handle: Tiziano

Mirror: Decorating mirror

192 102
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06
Il lavabo Carena esprime rigore estetico e precisione tecnica attraverso 

linee nette e pulite, integrandosi perfettamente al top e creando continuità 

visiva con l’intera composizione. La sua geometria essenziale, pensata per 

un pubblico attento al dettaglio architettonico, valorizza l’ambiente bagno 

con una presenza elegante e discreta, armonizzandosi con naturalezza ai 

materiali e alle finiture circostanti.

— 

The Carena washbasin expresses aesthetic rigor and technical precision 

through crisp, clean lines, seamlessly integrated into the countertop, 

creating visual continuity with the entire composition. Its essential geometry, 

designed for an audience attentive to architectural detail, enhances the 

bathroom environment with an elegant and discreet presence, effortlessly 

harmonizing with surrounding materials and finishes.

floor-standing units
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GIU2515 GIU2516
L.135 H.240 P.50

Finiture: Essenza Castagno Cumino
Top: Stone Color Agata con lavabo Carena

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: D’arredo
Faretto: Kalo Asfalto

—
W.135 H.240 D.50

Finish: Chestnut Essence Cumino
Top: Stone Color Agata with Carena basin

Handle: 45° groove
Mirror: Decorating mirror

Spotlight: Kalo Asfalto

L.120 H.240 P.50
Finiture: Essenza Castagno Cumino

Top: Stone Color Agata con lavabo Carena
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: D’arredo
Faretto: Kalo Asfalto

—
W.120 H.240 D.50

Finish: Chestnut Essence Cumino
Top: Stone Color Agata with Carena basin

Handle: 45° groove
Mirror: Decorating mirror

Spotlight: Kalo Asfalto

135 120

06

Essenza Castagno Cumino
Stone Color Agata

floor-standing units
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I mobili compatti ma capienti rappresentano la soluzione ideale per 
ambienti bagno di dimensioni contenute, offrendo uno spazio ben organizzato 
per prodotti di cura personale, accessori e biancheria. Una proposta che 
unisce funzionalità e ordine, senza rinunciare all’eleganza del design.

—
Compact yet spacious units are the ideal solution for smaller bathroom 
spaces, offering well-organized storage for personal care products, 
accessories, and linens. A proposal that combines functionality and order 
without compromising on design elegance.

contenimento
storage

concept 02
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01
La composizione si distingue per la leggerezza formale della base sospesa 

con lavabo integrato, caratterizzato da linee essenziali e la maniglia Tiziano 

integrata che ne valorizza la continuità visiva. I vani a giorno con illuminazione 

integrata aggiungono dinamismo e profondità all’ambiente bagno, mentre la 

colonna con anta sagomata in alluminio alveolare e zoccolo unisce solidità 

e rigore estetico. Una proposta progettuale che dialoga elegantemente con 

l’architettura dello spazio e i materiali scelti.

— 

The composition stands out for the formal lightness of the wall-mounted base 

with integrated washbasin, defined by clean lines and the Tiziano handle that 

enhances its visual continuity. Open compartments with integrated lighting 

add depth and dynamism to the bathroom space, while the column with 

shaped door in honeycomb aluminum and matching plinth combines solidity 

with aesthetic precision. A design proposal that elegantly engages with the 

surrounding architecture and selected materials.

storage
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GIU2517
L.345 H.206 P.50

Finiture: Laccato Opaco Agata, Laccato 
Opaco Ghisa, Nobilitato Rovere Almond

Top: Stone Color Agata con lavabo Cassiopea
Maniglia: Tiziano Asfalto

Specchiera: Contenitore 45° con vano giorno
—

W.345 H.206 D.50
Finish: Matt Lacquered Agata, Matt 

Lacquered Ghisa, Ennobled Almond Rovere
Top: Stone Color Agata with Cassiopea basin

Handle: Tiziano Asfalto
Mirror: 45° Container with open compartment

345

Laccato Opaco Agata
Stone Color Agata
Nobilitato Rovere Almond
Laccato Opaco Ghisa

01
storage

GIU2518 GIU2519
L.270 H.206 P.50

Finiture: Laccato Opaco Agata, Laccato 
Opaco Ghisa, Nobilitato Rovere Almond

Top: Stone Color Agata con lavabo Cassiopea
Maniglia: Tiziano Asfalto

Specchiera: Contenitore 45° con vano giorno 
—

W.270 H.206 D.50
Finish: Matt Lacquered Agata, Matt 

Lacquered Ghisa, Ennobled Almond Rovere
Top: Stone Color Agata with Cassiopea basin

Handle: Tiziano Asfalto
Mirror: 45° Container with open compartment

L.193 H.155 P.50
Finiture: Laccato Opaco Agata, Laccato 
Opaco Ghisa, Nobilitato Rovere Almond

Top: Stone Color Agata con lavabo Cassiopea
Maniglia: Tiziano Asfalto

Specchiera: Contenitore 45° con vano giorno 
—

W.193 H.155 D.50
Finish: Matt Lacquered Agata, Matt 

Lacquered Ghisa, Ennobled Almond Rovere
Top: Stone Color Agata with Cassiopea basin

Handle: Tiziano Asfalto
Mirror: 45° Container with open compartment

270 193
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02
Con i suoi soli 24 cm di altezza, la base contenitiva sospesa rappresenta

la soluzione più sottile dell’intera collezione, ideale per chi cerca leggerezza 

formale senza rinunciare alla funzionalità. Le proporzioni ridotte definiscono 

un volume compatto ed elegante, perfettamente integrato nell’ambiente 

bagno. A completare la composizione, la mensola inferiore da 6 cm, 

anch’essa sospesa, sottolinea la geometria del progetto e aggiunge uno 

spazio d’appoggio discreto e raffinato.

— 

At just 24 cm high, the suspended storage base is the thinnest in the 

entire collection—an ideal solution for those seeking visual lightness 

without compromising functionality. Its reduced proportions define a 

compact, elegant volume that integrates seamlessly into the bathroom 

space. Completing the composition, the 6 cm suspended shelf emphasizes 

the geometry of the design while offering an additional, discreet support 

surface.

storage
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GIU2520
L.240 H.182 P.50

Finiture: Nobilitato Rigato Teff
Top: Stone Color Londra con lavabo Ovo

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tonda

Faretto: Elica
—

W.240 H.182 D.50
Finish: Ennobled Rigato Teff

Top: Stone Color Londra with Ovo basin
Handle: 45° groove

Mirror: Round
Spotlight: Elica

240

Nobilitato Rigato Teff
Stone Color Londra

02
storage

GIU2521 GIU2522
L.184 H.157 P.50

Finiture: Nobilitato Rigato Teff
Top: Stone Color Londra con lavabo Ovo

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tonda

Faretto: Elica
—

W.184 H.157 D.50
Finish: Ennobled Rigato Teff

Top: Stone Color Londra with Ovo basin
Handle: 45° groove

Mirror: Round
Spotlight: Elica

L.154 H.150 P.50
Finiture: Nobilitato Rigato Teff

Top: Stone Color Londra con lavabo Ovo
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: Tonda
Faretto: Elica

—
W.154 H.150 D.50

Finish: Ennobled Rigato Teff
Top: Stone Color Londra with Ovo basin

Handle: 45° groove
Mirror: Round

Spotlight: Elica

184 154
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03
La composizione unisce eleganza formale e massima funzionalità grazie a 

una serie di elementi contenitivi studiati nel dettaglio. La base con vano 

a giorno offre uno spazio d’appoggio immediato, mentre la specchiera 

attrezzata con ripiani interni aumenta la capienza verticale con discrezione. 

La mensola sospesa integra anche la funzione di porta salviette, ottimizzando 

ulteriormente lo spazio. Le colonne contenitive, leggere e sollevate da terra, 

completano una proposta che coniuga ordine, equilibrio e praticità d’uso 

quotidiano.

— 

The composition combines formal elegance and maximum functionality 

through a series of carefully designed storage elements. The base with open 

shelf provides immediate access to essentials, while the mirror cabinet with 

internal shelves discreetly enhances vertical capacity. The suspended shelf 

also functions as a towel holder, further optimizing space. Wall-mounted 

storage columns complete the setup, offering a balanced and practical 

solution for everyday use.

storage
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GIU2523
L.240 H.156 P.50

Finiture: Laccato Opaco Pavone
Top: Stone Color Pavone con lavabo Kuma

Maniglia: Push-Pull
Specchiera: Contenitore 3+3 Anta Battente

—
W.240 H.156 D.50

Finish: Matt Lacquered Pavone
Top: Stone Color Pavone with Kuma basin

Handle: Push-Pull
Mirror: Container 3+3 Hinged Door

240

Laccato Opaco Pavone
Stone Color Pavone

03
storage

GIU2524 GIU2525
L.180 H.156 P.50

Finiture: Laccato Opaco Pavone
Top: Stone Color Pavone con lavabo Kuma

Maniglia: Push-Pull
Specchiera: Contenitore 3+3 Anta Battente

—
W.180 H.156 D.50

Finish: Matt Lacquered Pavone
Top: Stone Color Pavone with Kuma basin

Handle: Push-Pull
Mirror: Container 3+3 Hinged Door

L.160 H.156 P.50
Finiture: Laccato Opaco Pavone

Top: Stone Color Pavone con lavabo Kuma
Maniglia: Push-Pull

Specchiera: Contenitore 3+3 Anta Battente
—

W.160 H.156 D.50
Finish: Matt Lacquered Pavone

Top: Stone Color Pavone with Kuma basin
Handle: Push-Pull

Mirror: Container 3+3 Hinged Door

180 160
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04
La composizione presenta un design sospeso dalle linee nette e pulite, 

definito dal top laccato opaco che accoglie il lavabo Apollo 65 con le sue 

morbide forme ovali. La struttura della base è valorizzata dalla maniglia Era in 

finitura Asfalto, che aggiunge un raffinato contrasto tattile e visivo alla finitura 

in essenza Noce. L’insieme risulta tecnicamente equilibrato e armonico, 

concepito per valorizzare gli spazi moderni attraverso materiali e dettagli 

accuratamente selezionati.

— 

The composition features a wall-mounted design with clean, sharp lines, 

defined by the matt lacquered top that houses the Apollo 65 washbasin with 

its soft, oval shape. The base structure is enhanced by the Era handle in 

Asfalto finish, offering a refined tactile and visual contrast to the Noce wood 

grain. The result is a composition that is technically balanced and visually 

harmonious, designed to elevate modern spaces through carefully selected 

materials and details.

storage
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La specchiera Ghost permette di cambiare facilmente atmosfera con un semplice tocco, passando dalla luce calda per un effetto morbido e naturale alla 

luce fredda per una visibilità precisa e definita.

— 

The Ghost mirror lets you easily change the ambiance with a simple touch, shifting from warm light for a soft, natural effect to cool light for precise, 

defined visibility.
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GIU2526
L.212 H.190 P.50

Finiture: Nobilitato Noce Brownies
Top: Stone Color Platino con lavabo Apollo 65

Maniglia: Era Asfalto 
Specchiera: Ghost con LED P.16

—
W.212 H.190 D.50

Finish: Ennobled Noce Brownies
Top: Stone Color Platino with Apollo 65 basin

Handle: Era Asfalto
Mirror: Ghost with LED D.16

212

Nobilitato Noce Brownies
Stone Color Platino

04
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GIU2527 GIU2528
L.168 H.190 P.50

Finiture: Nobilitato Noce Brownies
Top: Stone Color Platino con lavabo Apollo 65

Maniglia: Era Asfalto 
Specchiera: Ghost con LED P.16

—
W.168 H.190 D.50

Finish: Ennobled Noce Brownies
Top: Stone Color Platino with Apollo 65 basin

Handle: Era Asfalto
Mirror: Ghost with LED D.16

L.120 H.190 P.50
Finiture: Nobilitato Noce Brownies

Top: Stone Color Platino con lavabo Apollo 65
Maniglia: Era Asfalto 

Specchiera: Ghost con LED P.16
—

W.120 H.190 D.50
Finish: Ennobled Noce Brownies

Top: Stone Color Platino with Apollo 65 basin
Handle: Era Asfalto

Mirror: Ghost with LED D.16

168 120
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05
La composizione interpreta il design attraverso l’essenzialità delle forme 

e l’equilibrio cromatico. La base sospesa è valorizzata dalla maniglia Dea, 

che si fonde nello stesso materiale creando continuità visiva. L’accessorio 

portasalviette Rubens introduce una geometria pulita e minimale, mentre 

la libreria in vetro fumé completa lo spazio con leggerezza e sofisticata 

trasparenza.

— 

The composition interprets design through essential shapes and balanced 

tones. The suspended vanity features the Dea handle, seamlessly integrated 

into the cabinet’s material for visual continuity. The Rubens towel holder adds 

minimalist geometry, while the smoked-glass shelving elegantly completes 

the space with refined transparency.

storage
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GIU2529
L.256 H.213 P.50

Finiture: Essenza Castagno Cumino
Top: Stone Color Talpa con lavabo Zeus 65

Maniglia: Dea Castagno
Specchiera: Boiserie con mensola integrata

Faretto: Monet
—

W.256 H.213 D.50
Finish: Chestnut Essence Cumino

Top: Stone Color Talpa with Zeus 65 basin
Handle: Dea Castagno

Mirror: Boiserie with integrated shelf
Spotlight: Monet

256

05

Stone Color Talpa
Essenza Castagno Cumino

storage

GIU2530 GIU2531
L.212 H.213 P.50

Finiture: Essenza Castagno Cumino
Top: Stone Color Talpa con lavabo Zeus 65

Maniglia: Dea Castagno
Specchiera: Boiserie con mensola integrata

Faretto: Monet
—

W.212 H.213 D.50
Finish: Chestnut Essence Cumino

Top: Stone Color Talpa with Zeus 65 basin
Handle: Dea Castagno

Mirror: Boiserie with integrated shelf
Spotlight: Monet

L.182 H.213 P.50
Finiture: Essenza Castagno Cumino

Top: Stone Color Talpa con lavabo Zeus 65
Maniglia: Dea Castagno

Specchiera: Boiserie con mensola integrata
Faretto: Monet

—
W.182 H.213 D.50

Finish: Chestnut Essence Cumino
Top: Stone Color Talpa with Zeus 65 basin

Handle: Dea Castagno
Mirror: Boiserie with integrated shelf

Spotlight: Monet

212 182
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06
Questa composizione bagno è caratterizzata dal lavabo Idra in ceramica 

colorata, valorizzato dall’integrazione in un piano dalle linee morbide 

e raffinate. La maniglia Era, laccata tono su tono, accentua l’estetica 

essenziale del mobile, instaurando un dialogo elegante tra funzionalità e 

cura del dettaglio, per un risultato equilibrato e distintivo.

— 

This bathroom composition features the Idra washbasin in colored ceramic, 

enhanced by its integration into a countertop with soft, refined lines. 

The Eera handle, lacquered tone-on-tone, emphasizes the cabinet’s 

essential aesthetics, creating an elegant dialogue between functionality and 

attention to detail, for a balanced and distinctive result.

storage
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GIU2532 GIU2533
L.180 H.206 P.50

Finiture: Laccato Opaco Ghisa,
Laccato Opaco Conchiglia

Top: Ceramica 58 con lavabo Idra 
Maniglia: Era Laccata
Specchiera: D’arredo

Faretto: Monet
—

W.180 H.206 D.50
Finish: Matt Lacquered Ghisa,

Matt Lacquered Conchiglia
Top: Ceramic 58 with Idra basin

Handle: Era Lacquered
Mirror: Decorating mirror

Spotlight: Monet

L.156 H.170 P.50
Finiture: Laccato Opaco Ghisa,

Laccato Opaco Conchiglia
Top: Ceramica 58 con lavabo Idra 

Maniglia: Era Laccata
Specchiera: D’arredo

Faretto: Monet
—

W.156 H.170 D.50
Finish: Matt Lacquered Ghisa,

Matt Lacquered Conchiglia
Top: Ceramic 58 with Idra basin

Handle: Era Lacquered
Mirror: Decorating mirror

Spotlight: Monet

180 156

06

Laccato Opaco Ghisa
Top Ceramica 58
Laccato Opaco Conchiglia
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07
La composizione presenta una mensola di spessore 19 mm valorizzata da un 

sottile LED integrato nella parte inferiore, che ne enfatizza la linearità e crea 

un’atmosfera suggestiva. Completa il progetto il lavabo Scudo, proposto in 

tonalità coordinata al top, per un risultato estetico omogeneo e raffinato.

— 

The composition features a 19 mm-thick shelf enhanced by an integrated 

LED beneath, combining discreet functionality with visual refinement. The 

Scudo washbasin, matching seamlessly with the countertop, complements 

the design with harmonious elegance.

storage
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Esempio attrezzatura personalizzata con elementi a listino
— 

Example of customized equipment with catalogue items

Design
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Sopra: Esempio di attrezzatura per cassetto sagomato L 120 cm
Sotto: Esempio di attrezzatura per cassetto L 120 cm
— 

Above: Example of equipment for shaped drawer W 120 cm
Below: Example of equipment for drawer W 120 cm

Sopra: Esempio di attrezzatura per cassetto sagomato L 75 cm
Sotto: Esempio di attrezzatura per cassetto L 75 cm
— 

Above: Example of equipment for shaped drawer W 75 cm
Below: Example of equipment for drawer W 75 cm
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GIU2534 GIU2535
L.180 H.196 P.50

Finiture: Laccato Opaco Ècru
Top: Stone Color Ècru con lavabo Scudo

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: D’arredo con mensola

—
W.180 H.196 D.50

Finish: Matt Lacquered Ècru
Top: Stone Color Ècru with Scudo basin

Handle: 45° groove
Mirror: Decorating mirror with shelf

L.150 H.196 P.50
Finiture: Laccato Opaco Ècru

Top: Stone Color Ècru con lavabo Scudo
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: D’arredo con mensola
—

W.150 H.196 D.50
Finish: Matt Lacquered Ècru

Top: Stone Color Ècru with Scudo basin
Handle: 45° groove

Mirror: Decorating mirror with shelf

180 150

07

Laccato Opaco Ècru
Stone Color Ècru

storage
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Le consolle con lavabi integrati o da appoggio offrono un vantaggio 
concreto: alleggeriscono visivamente l’ambiente e liberano spazio a terra, 
permettendo una maggiore flessibilità progettuale. Un plus funzionale che 
consente di aggiungere basi, accessori o semplicemente valorizzare la 
percezione dello spazio.

—
Consoles with integrated or countertop washbasins offer a clear advantage: 
they visually lighten the space and free up floor area, allowing for greater 
design flexibility. A functional plus that makes it possible to add base units, 
accessories, or simply enhance the perception of space.

consolles
console

concept 03
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01
La consolle Hexis con bordo perimetrale, realizzabile in stonematt, grit 

stone e laminam®, è disponibile anche nella raffinata variante bicolore. La 

stessa linea essenziale e di grande impatto visivo si ritrova in Hexis Consolle, 

che mantiene il caratteristico taglio a 45° del bordo frontale e lo amplifica 

attraverso una forma piena e scenografica, capace di valorizzare volumi, 

profondità e matericità. Il design trova la sua massima espressione nella 

versione bicolore, dove l’accostamento di lastre in contrasto cromatico 

esalta il gioco delle geometrie. È disponibile anche in versione monocolore, 

per una soluzione più sobria ma sempre distintiva.

— 

Console Hexis top with perimeter edge, available in stonematt, grit stone 

and laminam®, also comes in a refined two-tone variant. The same essential 

and impactful design is carried through in Hexis Console, which retains the 

signature 45° front edge cut and evolves into a bold, sculptural form that 

enhances volume, depth, and materiality. The design reaches its peak in the 

bicolor version, where the juxtaposition of contrasting materials highlights 

the interplay of geometric forms. A monochromatic version is also available 

for a more understated yet equally distinctive solution.

console
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Un’apparente citazione della luce anni ‘80, reinterpretata attraverso dettagli tecnici contemporanei. Neon sorprende con la sua 

superficie zigrinata, un particolare che emerge con eleganza non appena accesa, definendo la sua personalità moderna e ricercata.

— 

An apparent nod to 1980s lighting, reinterpreted through contemporary technical details. Neon surprises with its textured 

surface—a refined detail that elegantly emerges when switched on, defining its modern and sophisticated personality.
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GIU2536
L.210 H.180 P.50

Finiture: Nobilitato Elefante
Consolle: Hexis Pietra Piasentina Grigia e Pietra di Savoia

Maniglia: Push-Pull
Specchiera: Tonda

Faretto: Neon orizzontale attacco a soffitto 
—

W.210 H.180 D.50
Finish: Ennobled Elefante

Console: Hexis Pietra Piasentina Grigia and Pietra di Savoia
Handle: Push-Pull

Mirror: Round
Spotlight: Horizontal neon light ceiling-mounted

Pietra Piasentina Grigia
Pietra di Savoia Perla
Nobilitato Elefante

01
console

GIU2537 GIU2538
L.185 H.180 P.50

Finiture: Nobilitato Elefante
Consolle: Hexis Pietra Piasentina Grigia e Pietra di Savoia

Maniglia: Push-Pull
Specchiera: Tonda

Faretto: Neon orizzontale attacco a soffitto 
—

W.185 H.180 D.50
Finish: Ennobled Elefante

Console: Hexis Pietra Piasentina Grigia and Pietra di Savoia
Handle: Push-Pull

Mirror: Round
Spotlight: Horizontal neon light ceiling-mounted

L.150 H.170 P.50
Finiture: Nobilitato Elefante

Consolle: Hexis Pietra Piasentina Grigia e Pietra di Savoia
Maniglia: Push-Pull
Specchiera: Tonda

Faretto: Neon orizzontale attacco a soffitto 
—

W.150 H.170 D.50
Finish: Ennobled Elefante

Console: Hexis Pietra Piasentina Grigia and Pietra di Savoia
Handle: Push-Pull

Mirror: Round
Spotlight: Horizontal neon light ceiling-mounted

210 185 150
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02
La consolle in HPL Graniglia Grey con lavabo integrato Polaris definisce 

una geometria lineare ed elegante, valorizzata dalla combinazione 

cromatica delle finiture laccato opaco Mogano e Ghisa. L’apertura 

push-pull enfatizza la pulizia formale della composizione, mentre la mensola,

con portasalviette integrato, crea una soluzione estetica funzionale

e raffinata. Le semicolonne per installazione e sanitari sospesi completano 

il progetto bagno, bilanciando comfort quotidiano e design contemporaneo.

— 

The console in HPL Graniglia Grey with integrated Polaris washbasin 

defines a linear and elegant geometry, enhanced by the chromatic 

combination of matt lacquered finishes in Mogano and Ghisa. 

The push-pull opening emphasizes the composition’s formal cleanliness, 

while the shelf with integrated towel holder offers a refined and functional 

aesthetic solution. The semi-columns for installation and wallmounted 

fixtures complete the bathroom design, balancing everyday comfort with 

contemporary style.

console
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GIU2539
L.260 H.155 P.50

Finiture: Laccato Opaco Mogano,
Laccato Opaco Ghisa

Consolle: HPL Graniglia Grey con lavabo Polaris
Maniglia: Push-Pull

Specchiera: D’arredo
Faretto: Rossetti

—
W.260 H.155 D.50

Finish: Matt Lacquered Mogano,
Matt Lacquered Ghisa

Console: HPL Graniglia Grey with Polaris basin
Handle: Push-Pull

Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Rossetti

260

Laccato Opaco Mogano
HPL Graniglia Grey
Laccato Opaco Ghisa

02
console

GIU2540 GIU2541
L.195 H.180 P.50

Finiture: Laccato Opaco Mogano,
Laccato Opaco Ghisa

Consolle: HPL Graniglia Grey con lavabo Polaris
Maniglia: Push-Pull

Specchiera: D’arredo
Faretto: Elica Asfalto

—
W.195 H.180 D.50

Finish: Matt Lacquered Mogano,
Matt Lacquered Ghisa

Console: HPL Graniglia Grey with Polaris basin
Handle: Push-Pull

Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Elica Asfalto

L.145 H.180 P.50
Finiture: Laccato Opaco Mogano,

Laccato Opaco Ghisa
Consolle: HPL Graniglia Grey con lavabo Polaris

Maniglia: Push-Pull
Specchiera: D’arredo

Faretto: Rossetti
—

W.145 H.180 D.50
Finish: Matt Lacquered Mogano,

Matt Lacquered Ghisa
Console: HPL Graniglia Grey with Polaris basin

Handle: Push-Pull
Mirror: Decorating mirror

Spotlight: Rossetti

195 145
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03
Il lavabo Scudo in resina fumé diventa fulcro visivo di un ambiente che sceglie 

la trasparenza come cifra stilistica. La sua superficie sfumata e riflettente 

dialoga con la libreria dotata di anta a telaio nello stesso vetro fumé, creando 

una continuità materica sofisticata e precisa. Una composizione che gioca 

su accostamenti tonali e profondità visive, dove ogni elemento trova un 

riflesso nel successivo. La scelta del vetro fumé non è solo estetica, ma 

progettuale: filtra, svela, custodisce.

— 

The Scudo washbasin in smoked resin becomes the visual focal point of 

a space that embraces transparency as a stylistic signature. Its shaded, 

reflective surface engages in dialogue with the shelving unit, featuring 

a framed door in the same smoked glass, creating a refined and precise 

material continuity. A composition that plays with tonal pairings and visual 

depth, where each element reflects the next. The choice of smoked glass is 

not merely aesthetic, but intentional: it filters, reveals, and protects.

console
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GIU2542
L.210 H.212 P.50

Finiture: Laccato Opaco Talpa
Consolle: HPL Pietra Piasentina con lavabo Scudo in Resina fumè

Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco
Specchiera: D’arredo Sweet

Faretto: Neon verticale
—

W.210 H.212 D.50
Finish: Matt Lacquered Talpa

Console: HPL Pietra Piasentina with Scudo basin in Resina fumè
Handle: Tiziano Asfalto Matt

Mirror: D’arredo Sweet
Spotlight: Vertical neon light

210

Laccato Opaco Talpa
HPL Pietra Piasentina
Resina fumè

03
console

GIU2543 GIU2544
L.160 H.212 P.50

Finiture: Laccato Opaco Talpa
Consolle: HPL Pietra Piasentina con lavabo Scudo in Resina fumè

Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco
Specchiera: D’arredo Sweet

Faretto: Neon verticale
—

W.160 H.212 D.50
Finish: Matt Lacquered Talpa

Console: HPL Pietra Piasentina with Scudo basin in Resina fumè
Handle: Tiziano Asfalto Matt

Mirror: D’arredo Sweet
Spotlight: Vertical neon light

L.150 H.178 P.50
Finiture: Laccato Opaco Talpa

Consolle: HPL Pietra Piasentina con lavabo Scudo in Resina fumè
Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco

Specchiera: D’arredo Sweet
Faretto: Neon verticale

—
W.150 H.178 D.50

Finish: Matt Lacquered Talpa
Console: HPL Pietra Piasentina with Scudo basin in Resina fumè

Handle: Tiziano Asfalto Matt
Mirror: D’arredo Sweet

Spotlight: Vertical neon light

160 150
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04.
La consolle con lavabo integrato Carena si presenta come un monolite 

compatto, scolpito in Grit Resina Bio Bard. Una superficie continua e senza 

giunzioni, che fonde estetica e funzione in un unico gesto architettonico.

La finitura Grit, materica e vellutata al tatto, valorizza le geometrie decise 

del bacino integrato e racconta una visione sostenibile dell’abitare: il 

materiale, a base di resine bio, unisce performance tecniche elevate e 

sensibilità ambientale.

— 

The Carena integrated washbasin console takes shape as a compact 

monolith, sculpted in Grit Bio Resin Bard. A seamless, continuous surface 

that blends aesthetics and function in a single architectural gesture.

The Grit finish, tactile and velvety to the touch, enhances the sharp geometry 

of the built-in basin and expresses a sustainable vision of living. Made from 

bio-based resins, the material combines high technical performance with 

environmental awareness.

console
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GIU2545 GIU2546
L.277 H.170 P.50

Finiture: Laccato Opaco Melange
Consolle: Grit Resina Bio Bard con lavabo Carena

Maniglia: Tiziano Laccato
Specchiera: Con cornice retroilluminata

—
W.277 H.170 D.50

Finish: Matt Lacquered Melange
Console: Grit Resina Bio Bard with Carena basin

Handle: Tiziano Lacquered
Mirror: With backlit frame

L.202 H.170 P.50
Finiture: Laccato Opaco Melange

Consolle: Grit Resina Bio Bard con lavabo Carena
Maniglia: Tiziano Laccato

Specchiera: Con cornice retroilluminata
—

W.202 H.170 D.50
Finish: Matt Lacquered Melange

Console: Grit Resina Bio Bard with Carena basin
Handle: Tiziano Lacquered
Mirror: With backlit frame

277 202

04

Grit Resina Bio Bard
Laccato Opaco Melange

console
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05
La consolle in HPL Noce Segale accoglie il lavabo Polaris integrato in una 

composizione armonica, essenziale. Le venature calde del legno dialogano 

con le linee nette del lavabo, creando un contrasto controllato tra matericità 

e geometria. Il risultato è un ambiente sobrio ma accogliente, dove 

funzionalità e stile convivono in perfetto equilibrio.

— 

The HPL Noce Segale console features the integrated Polaris washbasin in a 

harmonious, essential composition. The warm wood grain interacts with the 

sharp lines of the basin, creating a refined contrast between material texture 

and geometric precision. The result is a space that feels both understated 

and welcoming, where functionality and style coexist in perfect balance.

console

136
consolle

137
consolle

Design
Edoné collection



Design
Edoné collection

139
consolle

138
consolle



GIU2547
L.210 H.245 P.50

Finiture: Laccato Opaco Londra
Consolle: HPL Noce Segale con lavabo Polaris

Maniglia: Push-Pull
Specchiera: D’arredo

Faretto: Klimt
—

W.210 H.245 D.50
Finish: Matt Lacquered Londra

Console: HPL Noce Segale with Polaris basin
Handle: Push-Pull

Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Klimt

210

HPL Noce Segale
Laccato Opaco Londra

05
console

GIU2548 GIU2549
L.165 H.245 P.50

Finiture: Laccato Opaco Londra
Consolle: HPL Noce Segale con lavabo Polaris

Maniglia: Push-Pull
Specchiera: D’arredo

Faretto: Klimt
—

W.165 H.245 D.50
Finish: Matt Lacquered Londra

Console: HPL Noce Segale with Polaris basin
Handle: Push-Pull

Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Klimt

L.120 H.245 P.50
Finiture: Laccato Opaco Londra

Consolle: HPL Noce Segale con lavabo Polaris
Maniglia: Push-Pull

Specchiera: D’arredo
Faretto: Klimt

—
W.120 H.245 D.50

Finish: Matt Lacquered Londra
Console: HPL Noce Segale with Polaris basin

Handle: Push-Pull
Mirror: Decorating mirror

Spotlight: Klimt

165 120
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06
La composizione si sviluppa attorno alla consolle Atena con lavabo integrato, 

realizzata in Stone Color Platino. Il top, dalle linee pulite e spessori definiti, si 

abbina a una base contenitore in Laccato Opaco Cactus, completata da una 

mensola in alluminio nella stessa finitura. Il sistema di specchi Irregolari, 

retroilluminati, introduce un elemento decorativo distintivo che valorizza 

l’intera area lavabo e contribuisce ad ampliare visivamente lo spazio. 

La maniglia Dea, laccata in tinta, si integra con discrezione nella 

composizione, garantendo continuità cromatica e funzionale.

— 

The composition is centered around the Atena console with integrated 

washbasin, made of Stone Color Platino. The top, with clean lines and 

defined thicknesses, is paired with a storage base in Matt Lacquered Cactus, 

complemented by an aluminum shelf in the same finish. The backlit Irregular 

mirrors introduce a distinctive decorative element that enhances the entire 

wash area and visually expands the space. The Dea handle, lacquered to 

match, integrates discreetly into the composition, ensuring both chromatic 

and functional continuity.

console
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consolle

143
consolle
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GIU2550
L.260 H.262 P.50

Finiture: Laccato Opaco Cactus
Consolle: Atena Stone Color Platino

Maniglia: Dea Laccato Opaco
Specchiera: Irregolari

—
W.260 H.262 D.50

Finish: Matt Lacquered Cactus
Console: Atena Stone Color Platino

Handle: Dea Matt Lacquered
Mirror: Irregular

260

Laccato Opaco Cactus
Stone Color Platino

06
console

GIU2551 GIU2552
L.180 H.198 P.50

Finiture: Laccato Opaco Cactus
Consolle: Atena Stone Color Platino

Maniglia: Dea Laccato Opaco
Specchiera: Irregolari

—
W.180 H.198 D.50

Finish: Matt Lacquered Cactus
Console: Atena Stone Color Platino

Handle: Dea Matt Lacquered
Mirror: Irregular

L.140 H.160 P.50
Finiture: Laccato Opaco Cactus

Consolle: Atena Stone Color Platino
Maniglia: Dea Laccato Opaco

Specchiera: Irregolari
—

W.140 H.160 D.50
Finish: Matt Lacquered Cactus

Console: Atena Stone Color Platino
Handle: Dea Matt Lacquered

Mirror: Irregular

180 140
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curvi

Le composizioni curve rappresentano la soluzione ideale in ambienti bagno 
con vincoli dimensionali, soprattutto quando l’arredo deve integrarsi con 
aperture o passaggi. Le linee morbide seguono la perimetria della stanza, 
ottimizzando ogni centimetro disponibile e facilitando la fruibilità dello spazio.

—
Curved compositions are the ideal solution for bathrooms with spatial 
constraints, especially when furnishings need to integrate with doors or 
passageways. Soft lines follow the room’s perimeter, optimizing every 
available centimeter and enhancing ease of movement within the space.

curvi
curved elements

concept 04
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01
Gli accessori Linea e Piega coniugano precisione funzionale ed eleganza 

discreta. Non solo strumenti d’uso quotidiano, ma elementi che entrano in 

armonia con lo spazio, definendolo.

La mensola Piega si fonde con lo specchio retroilluminato in un gesto 

sottile, sospeso, mentre il porta salviette Linea si distende con ritmo grafico 

e materico. Entrambi interpretano la funzione con stile, trasformando ogni 

gesto in parte dell’arredo.

—

The Linea and Piega accessories combine functional precision with 

understated elegance. More than everyday tools, they are design elements 

that harmonize with the space, helping to define it.

The Piega shelf blends into the backlit mirror with a subtle, suspended 

gesture, while the Linea towel rail extends with a graphic and tactile rhythm. 

Both interpret function with style, turning every gesture into a part of the 

design.

curved elements
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GIU2553
L.250 H.180 P.50

Finiture: Essenza Castagno Mandorla,
Laccato Opaco Ghisa

Top: Stone Color Lino con lavabo Elea 45
Maniglia: Push-Pull
Specchiera: Sweet

—
W.250 H.180 D.50

Finish: Chestnut Essence Mandorla,
Matt Lacquered Ghisa

Top: Stone Color Lino with Elea 45 basin
Handle: Push-Pull

Mirror: Sweet

250

Essenza Castagno Mandorla
Stone Color Lino
Laccato Opaco Ghisa

01
curved elements

GIU2554 GIU2555
L.180 H.180 P.50

Finiture: Essenza Castagno Mandorla,
Laccato Opaco Ghisa

Top: Stone Color Lino con lavabo Elea 45
Maniglia: Push-Pull
Specchiera: Sweet

—
W.180 H.180 D.50

Finish: Chestnut Essence Mandorla,
Matt Lacquered Ghisa

Top: Stone Color Lino with Elea 45 basin
Handle: Push-Pull

Mirror: Sweet

L.135 H.180 P.50
Finiture: Essenza Castagno Mandorla,

Laccato Opaco Ghisa
Top: Stone Color Lino con lavabo Elea 45

Maniglia: Push-Pull
Specchiera: Sweet

—
W.135 H.180 D.50

Finish: Chestnut Essence Mandorla,
Matt Lacquered Ghisa

Top: Stone Color Lino with Elea 45 basin
Handle: Push-Pull

Mirror: Sweet

180 135
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02
Il faretto Arco segue con eleganza il profilo curvo della specchiera Tonda, 

generando un segno luminoso che ne amplifica la presenza e definisce 

con delicatezza l’area lavabo. La stessa linea morbida si ritrova nella base 

sospesa, il cui angolo stondato riprende con coerenza il linguaggio formale 

della composizione. Un progetto in cui ogni elemento – luce, forma, funzione 

– contribuisce a creare un ambiente raffinato, armonico e visivamente fluido.

— 

The Arco spotlight elegantly follows the curved profile of the Tonda mirror, 

creating a luminous accent that enhances its presence and gently defines 

the wash area. The same soft line is echoed in the suspended base unit, 

whose rounded edge reflects the formal language of the overall composition. 

A design in which every element—light, form, and function—contributes to a 

refined, harmonious, and visually fluid environment.

curved elements
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GIU2556
L.180 H.180 P.50

Finiture: Essenza Castagno Naturale
Top: Stonematt con lavabo ceramica Bianco Opaco Norma 50

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tonda

Faretto: Arco
—

W.180 H.180 D.50
Finish: Chestnut Essence Naturale

Top: Stonematt with Norma 50 basin in Matt White ceramic
Handle: 45° groove

Mirror: Round
Spotlight: Arco

180

Essenza Castagno Naturale
Ceramica Bianco Opaco
Stonematt

02
curved elements

GIU2557 GIU2558
L.175 H.180 P.50

Finiture: Essenza Castagno Naturale
Top: Stonematt con lavabo ceramica Bianco Opaco Norma 50

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tonda

Faretto: Arco
—

W.175 H.180 D.50
Finish: Chestnut Essence Naturale

Top: Stonematt with Norma 50 basin in Matt White ceramic
Handle: 45° groove

Mirror: Round
Spotlight: Arco

L.150 H.170 P.50
Finiture: Essenza Castagno Naturale

Top: Stonematt con lavabo ceramica Bianco Opaco Norma 50
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: Tonda
Faretto: Arco

—
W.150 H.170 D.50

Finish: Chestnut Essence Naturale
Top: Stonematt with Norma 50 basin in Matt White ceramic

Handle: 45° groove
Mirror: Round

Spotlight: Arco

175 150
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03
La composizione si distingue per l’uso di finiture tono su tono nella raffinata 

nuance Nocciola, che conferisce uniformità visiva e calore materico 

all’ambiente. Il lavabo Elea si inserisce con naturalezza sul top, riprendendo 

le stesse tonalità della base contenitore. La specchiera Reflexio, con cornice 

integrata, introduce un segno verticale definito ma armonioso. L’accessorio 

Linea, coordinato nella stessa finitura, completa la composizione con 

continuità estetica e funzionale.

— 

The composition stands out for its tone-on-tone finishes in the refined 

Nocciola shade, which brings visual consistency and material warmth to 

the space. The Elea washbasin integrates naturally into the top, echoing the 

same tones as the storage base. The Reflexio mirror, with integrated frame, 

introduces a vertical line that is both defined and harmonious. The Linea 

accessory, in the same finish, completes the composition with aesthetic and 

functional continuity.

curved elements
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GIU2559
L.210 H.175 P.50

Finiture: Laccato Opaco Nocciola
Top: Stone Color Nocciola con lavabo Elea 65

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Reflexio con cornice

—
W.210 H.175 D.50

Finish: Matt Lacquered Nocciola
Top: Stone Color Nocciola with Elea 65 basin

Handle: 45° groove
Mirror: Reflexio with frame

210

Laccato Opaco Nocciola
Stone Color Nocciola

03
curved elements

GIU2560 GIU2561
L.165 H.175 P.50

Finiture: Laccato Opaco Nocciola
Top: Stone Color Nocciola con lavabo Elea 65

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Reflexio con cornice

—
W.165 H.175 D.50

Finish: Matt Lacquered Nocciola
Top: Stone Color Nocciola with Elea 65 basin

Handle: 45° groove
Mirror: Reflexio with frame

L.135 H.175 P.50
Finiture: Laccato Opaco Nocciola

Top: Stone Color Nocciola con lavabo Elea 65
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: Reflexio con cornice
—

W.135 H.175 D.50
Finish: Matt Lacquered Nocciola

Top: Stone Color Nocciola with Elea 65 basin
Handle: 45° groove

Mirror: Reflexio with frame

165 135
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04
La specchiera con cornice curva richiama le forme dolci della composizione 

e ne amplifica la coerenza stilistica. Disponibile in legno massello o in 

versione laccata, si adatta con naturalezza a contesti diversi, mantenendo 

sempre una forte identità visiva. La luce diffusa lungo il profilo contribuisce 

a creare un’atmosfera accogliente e funzionale, valorizzando lo spazio senza 

sovraccaricarlo.

— 

The mirror with curved frame echoes the gentle shapes of the composition, 

enhancing its stylistic coherence. Available in solid wood or lacquered 

finish, it adapts naturally to different settings while maintaining a strong 

visual identity. The diffused light along the frame creates a welcoming and 

functional atmosphere, enhancing the space without overwhelming it.

curved elements
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GIU2562 GIU2563
L.225 H.190 P.50

Finiture: Laccato Opaco Denim
Top: Stonematt con lavabo Fornace

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tonda con cornice

—
W.225 H.190 D.50

Finish: Matt Lacquered Denim
Top: Stonematt with Fornace basin

Handle: 45° groove
Mirror: Round with frame

L.180 H.190 P.50
Finiture: Laccato Opaco Denim

Top: Stonematt con lavabo Fornace
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: Tonda con cornice
—

W.180 H.190 D.50
Finish: Matt Lacquered Denim

Top: Stonematt with Fornace basin
Handle: 45° groove

Mirror: Round with frame

225 180

04

Laccato Opaco Denim
Stonematt

curved elements
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05
Installata sopra lo specchio, la mensola Tauro definisce una linea orizzontale 

netta ma leggera, ideale per valorizzare l’area lavabo con una presenza 

discreta e funzionale. La struttura in alluminio verniciato accoglie un 

accessorio porta salviette integrato, ottimizzando lo spazio e rendendo 

ogni gesto quotidiano più semplice e ordinato. Tauro si distingue per la sua 

capacità di coniugare ordine, pulizia formale e praticità d’uso in un’unica 

soluzione.

—

Installed above the mirror, the Tauro shelf draws a clean, lightweight 

horizontal line—ideal for enhancing the wash area with a discreet yet 

functional presence. The powder-coated aluminum structure includes 

an integrated towel rail, optimizing space and making everyday gestures 

simpler and more organized. Tauro stands out for its ability to combine 

order, formal clarity, and practicality in a single solution.

curved elements
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GIU2564 GIU2565
L.185 H.170 P.50

Finiture: Laccato Opaco Edera
Top: Stone Color Edera con lavabo Fornace

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Con fascia strip

—
W.185 H.170 D.50

Finish: Matt Lacquered Edera
Top: Stone Color Edera with Fornace basin

Handle: 45° groove
Mirror: With strip band

L.105 H.170 P.50
Finiture: Laccato Opaco Edera

Top: Stone Color Edera con lavabo Fornace
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: D’arredo
—

W.105 H.170 D.50
Finish: Matt Lacquered Edera

Top: Stone Color Edera with Fornace basin
Handle: 45° groove

Mirror: Decorating Mirror

185 105

05

Laccato Opaco Edera
Stone Color Edera

curved elements
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La composizione unisce una base curva e una base dritta in un’unica 

soluzione armonica, dove la variazione delle forme genera un equilibrio 

visivo raffinato. Le linee morbide si alternano a superfici più nette, per una 

proposta compatta ma dinamica. A completare l’allestimento, l’accessorio 

portasalviette Linea si estende orizzontalmente sotto lo specchio, 

integrandosi con discrezione nella struttura e offrendo una funzione pratica 

in totale continuità estetica.

— 

The composition combines a curved base with a straight one in a single, 

harmonious solution, where the variation in shapes creates a refined visual 

balance. Soft lines alternate with sharper surfaces, resulting in a compact 

yet dynamic layout. Completing the setup, the Linea towel holder extends 

horizontally beneath the mirror, discreetly integrating into the structure and 

offering practical use with total aesthetic continuity.

curved elements



Design
Edoné collection

183
curvi

182
curvi

GIU2566 GIU2567
L.150 H.190 P.50

Finiture: Essenza Castagno Anice
Top: Stone Color Lino con lavabo Fornace

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tonda

Faretto: Arco 
—

W.150 H.190 D.50
Finish: Chestnut Essence Anice

Top: Stone Color Lino with Fornace basin
Handle: 45° groove

Mirror: Round
Spotlight: Arco

L.90 H.156 P.50
Finiture: Essenza Castagno Anice

Top: Stone Color Lino con lavabo Fornace
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: Tonda
Faretto: Arco

—
W.90 H.156 D.50

Finish: Chestnut Essence Anice
Top: Stone Color Lino with Fornace basin

Handle: 45° groove
Mirror: Round

Spotlight: Arco

150 90

06

Essenza Castagno Anice
Stone Color Lino

curved elements



Design
Edoné collection

185
fianchi di chiusura

concept 05
fianchi di chiusura
closing sides

Il mobile bagno con fianchi di chiusura consente di personalizzare 
la composizione attraverso l’abbinamento di materiali e finiture diverse, 
creando configurazioni su misura. Disponibile in versione sospesa, mantiene 
una forte capacità contenitiva, abbinata a un’estetica leggera ed essenziale.

—
The bathroom unit with side panels allows for personalized configurations 
through the combination of different materials and finishes. Available 
in a wall-mounted version, it offers generous storage capacity while 
maintaining a light and essential aesthetic.
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01
L’elemento di giunzione consente di collegare due basi in un’unica 

composizione continua, trasformando moduli singoli in una soluzione a 

doppio lavabo. Disponibile in finiture coordinate, può essere utilizzato 

come vano a giorno o, nella versione attrezzata, come porta asciugamani, 

aggiungendo funzionalità e coerenza formale al progetto.

— 

The joining element connects two base units into a seamless composition, 

transforming single modules into a double washbasin solution. Available 

in matching finishes, it can be used as an open storage compartment or, in 

its equipped version, as a towel holder—adding both functionality and visual 

consistency to the design.

closing sides
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GIU2568
L.290 H.193 P.50

Finiture: Nobilitato Reflex Bronzo
Top: Stone Color Agata con lavabo Ares

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tonda

Faretto: Stelo
—

W.290 H.193 D.50
Finish: Ennobled Reflex Bronze

Top: Stone Color Agata with Ares basin
Handle: 45° groove

Mirror: Round
Spotlight: Stelo

290

Nobilitato Reflex Bronzo
Stone Color Agata

01
closing sides

GIU2569 GIU2570
L.162 H.160 P.50

Finiture: Nobilitato Reflex Bronzo
Top: Stone Color Agata con lavabo Ares

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tonda

Faretto: Stelo
—

W.162 H.160 D.50
Finish: Ennobled Reflex Bronze

Top: Stone Color Agata with Ares basin
Handle: 45° groove

Mirror: Round
Spotlight: Stelo

L.155 H.160 P.50
Finiture: Nobilitato Reflex Bronzo

Top: Stone Color Agata con lavabo Ares
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: Tonda
Faretto: Stelo

—
W.155 H.160 D.50

Finish: Ennobled Reflex Bronze
Top: Stone Color Agata with Ares basin

Handle: 45° groove
Mirror: Round

Spotlight: Stelo

162 155
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02
La specchiera, con il suo profilo irregolare e retroilluminazione diffusa, 

introduce un segno morbido e riconoscibile che definisce la composizione. 

La base è arricchita da un vano a giorno inclinato a 45°, perfetto per 

accogliere e organizzare con praticità gli oggetti quotidiani. Il lavabo da 

appoggio in ceramica bianca, essenziale e trasversale, rappresenta una scelta 

funzionale e accessibile, ideale per progetti che cercano equilibrio tra estetica 

e contenimento dei costi.

— 

The mirror, with its irregular shape and diffused backlighting, introduces 

a soft, distinctive element that defines the composition. The base 

unit features a 45° open shelf, ideal for neatly storing everyday items. 

The countertop washbasin in white ceramic is a simple, versatile choice, 

functional and cost-effective, perfect for projects seeking a balance 

between design and budget.

closing sides
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In questa configurazione la mensola Tauro viene installata in posizione 

trasversale, creando un collegamento visivo e pratico tra i due sanitari. 

Una soluzione leggera ma strutturata, che integra estetica e funzionalità 

in un unico gesto progettuale. Disponibile in finiture coordinate, permette 

di organizzare piccoli oggetti o accessori, valorizzando al tempo stesso la 

coerenza compositiva dell’ambiente bagno.

— 

In this configuration, the Tauro shelf is installed transversely, creating both 

a visual and practical link between the two sanitary fixtures. A light yet 

structured solution that integrates aesthetics and functionality in a single, 

coherent design gesture. Available in matching finishes, it offers space 

for organizing small items or accessories while enhancing the overall 

compositional harmony of the bathroom.
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GIU2571
L.205 H.185 P.50

Finiture: Nobilitato Rovere Pecan
Top: Stonelight con lavabo bianco lucido Demetra 40

Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco
Specchiera: Irregolare con bisello

—
W.205 H.185 D.50

Finish: Ennobled Rovere Pecan
Top: Stonelight with Demetra 40 basin in Glossy White

Handle: Tiziano Asfalto Matt
Mirror: Irregular with bevelled edges

205

Nobilitato Rovere Pecan
Stonelight

02
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GIU2572 GIU2573
L.165 H.190 P.50

Finiture: Nobilitato Rovere Peacan
Top: Stonelight con lavabo bianco lucido Demetra 40

Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco
Specchiera: Irregolare con bisello

—
W.165 H.190 D.50

Finish: Ennobled Rovere Pecan
Top: Stonelight with Demetra 40 basin in Glossy White

Handle: Tiziano Asfalto Matt
Mirror: Irregular with bevelled edges

L.124 H.157 P.50
Finiture: Nobilitato Rovere Peacan

Top: Stonelight con lavabo bianco lucido Demetra 40
Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco

Specchiera: Irregolare con bisello
—

W.124 H.157 D.50
Finish: Ennobled Rovere Pecan

Top: Stonelight with Demetra 40 basin in Glossy White
Handle: Tiziano Asfalto Matt

Mirror: Irregular with bevelled edges

165 124
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03
La specchiera Eclissi si distingue per la sua forma semicircolare e per 

l’effetto scenografico della retroilluminazione, che abbraccia il mobile bagno 

sovrapponendosi parzialmente al top. Un gesto estetico deciso, che crea 

un punto focale nello spazio e amplifica la profondità della composizione.

Il risultato è un’immagine iconica e leggera, in cui luce e geometria si 

fondono per definire con eleganza la zona lavabo.

— 

The Eclissi mirror stands out for its semi-circular shape and the dramatic 

effect of its backlighting, which partially overlaps the vanity top. A bold 

design gesture that creates a focal point in the space and enhances the 

composition’s depth. The result is an iconic yet light image, where light 

and geometry blend seamlessly to elegantly define the wash area.

closing sides
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GIU2574
L.237 H.164 P.50

Finiture: Nobilitato Cemento Perla
Top: Stone Melange con lavabo Cristal

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Eclissi 190

Faretto: Balla 2
—

W.237 H.164 D.50
Finish: Ennobled Cemento Perla

Top: Stone Melange with Cristal basin
Handle: 45° groove
Mirror: Eclissi 190
Spotlight: Balla 2

237

Nobilitato Cemento Perla
Stone Melange

03
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GIU2575 GIU2576
L.183 H.164 P.50

Finiture: Nobilitato Cemento Perla
Top: Stone Melange con lavabo Cristal

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Eclissi 190

Faretto: Balla 2
—

W.183 H.164 D.50
Finish: Ennobled Cemento Perla

Top: Stone Melange with Cristal basin
Handle: 45° groove
Mirror: Eclissi 190
Spotlight: Balla 2

L.158 H.164 P.50
Finiture: Nobilitato Cemento Perla

Top: Stone Melange con lavabo Cristal
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: Eclissi 190
Faretto: Balla 1

—
W.158 H.164 D.50

Finish: Ennobled Cemento Perla
Top: Stone Melange with Cristal basin

Handle: 45° groove
Mirror: Eclissi 190
Spotlight: Balla 2

183 158



04
Il vano a giorno, progettato per accogliere il lavabo, integra funzionalità 

e ordine visivo in un unico gesto compositivo. Le proporzioni del vano 

vengono riprese con precisione dalla specchiera, il cui perimetro ricalca 

esattamente quello del modulo sottostante. Una corrispondenza che crea un 

legame diretto tra volumi e superfici, valorizzando l’essenzialità del progetto 

con equilibrio e coerenza visiva.

— 

The open shelf, designed to house the washbasin, combines functionality 

and visual order in a single, cohesive element. Its proportions are precisely 

echoed by the mirror above, whose perimeter mirrors that of the module below.

This correspondence creates a direct connection between volumes and 

surfaces, enhancing the project’s essential design with balance and visual 

coherence.

208
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GIU2577 GIU2578
L.214 H.223 P.50

Finiture: Laccato Opaco Ghisa
Top: Stone Color Ghisa con lavabo Poseidone 

Maniglia: Tiziano Laccata
Specchiera: Con telaio in alluminio e LED P.6

—
W.214 H.223 D.50

Finish: Matt Lacquered Ghisa
Top: Stone Color Ghisa with Poseidone basin

Handle: Tiziano Lacquered
Mirror: With aluminum frame and LED D.6

L.180 H.223 P.50
Finiture: Laccato Opaco Ghisa

Top: Stone Color Ghisa con lavabo Poseidone 
Maniglia: Tiziano Laccata

Specchiera: Con telaio in alluminio e LED P.6
—

W.180 H.223 D.50
Finish: Matt Lacquered Ghisa

Top: Stone Color Ghisa with Poseidone basin
Handle: Tiziano Lacquered

Mirror: With aluminum frame and LED D.6

214 180
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Laccato Opaco Ghisa
Stone Color Ghisa
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05
Le due mensole a parete introducono superfici leggere e funzionali, 

perfette per accogliere oggetti d’uso quotidiano o elementi decorativi. 

L’allineamento orizzontale e la finitura coordinata creano un ritmo visivo 

sobrio e contemporaneo, valorizzando la parete e completando con 

equilibrio la composizione. Un dettaglio semplice ma essenziale, pensato per 

aumentare la praticità senza compromettere la pulizia formale del progetto.

— 

The two wall-mounted shelves introduce light and functional surfaces, 

ideal for storing everyday items or displaying decorative elements. Their 

horizontal alignment and coordinated finish create a subtle, contemporary 

rhythm that enhances the wall and completes the composition with balance. 

A simple yet essential detail, designed to increase practicality without 

compromising the project’s formal clarity.

closing sides
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GIU2579
L.244 H.204 P.50

Finiture: Nobilitato Rovere Timut,
Laccato Opaco Ruggine

Top: Ocritech Bianco Opaco con lavabo Kuma Ocritech
Maniglia: Lama

Specchiera: D’arredo
Faretto: Balla 1

—
W.244 H.204 D.50

Finish: Ennobled Rovere Timut,
Matt Lacquered Ruggine

Top: Matt White Ocritech with Kuma Ocritech basin
Handle: Lama

Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Balla 1

244

Nobilitato Rovere Timut
Ocritech Bianco Opaco
Laccato Opaco Ruggine

05
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GIU2580 GIU2581
L.214 H.204 P.50

Finiture: Nobilitato Rovere Timut,
Laccato Opaco Ruggine

Top: Ocritech Bianco Opaco con lavabo Kuma Ocritech
Maniglia: Lama

Specchiera: D’arredo
Faretto: Balla 1

—
W.214 H.204 D.50

Finish: Ennobled Rovere Timut,
Matt Lacquered Ruggine

Top: Matt White Ocritech with Kuma Ocritech basin
Handle: Lama

Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Balla 1

L.182 H.204 P.50
Finiture: Nobilitato Rovere Timut,

Laccato Opaco Ruggine
Top: Ocritech Bianco Opaco con lavabo Kuma Ocritech

Maniglia: Lama
Specchiera: D’arredo

Faretto: Balla 1
—

W.182 H.204 D.50
Finish: Ennobled Rovere Timut,

Matt Lacquered Ruggine
Top: Matt White Ocritech with Kuma Ocritech basin

Handle: Lama
Mirror: Decorating mirror

Spotlight: Balla 1

214 182
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Il lavabo Boreale è l’unico modello della collezione realizzato in vetro. In 

questa composizione è presentato nella finitura extrachiaro sabbiato, una 

scelta che conferisce al progetto leggerezza visiva e un’eleganza materica 

distintiva. La trasparenza del vetro dialoga con la struttura del mobile, 

valorizzandone la superficie attraverso riflessi morbidi e contemporanei. La 

specchiera, incorniciata dallo stesso perimetro del mobile, rafforza il senso 

di continuità compositiva, dando forma a un insieme coerente e ben definito, 

dove ogni elemento si integra con naturalezza.

— 

The Boreale washbasin is the only model in the collection made of glass. 

In this composition, it is featured in the satin-finished extralight version, a 

choice that lends visual lightness and distinctive material elegance to the 

design. The transparency of the glass interacts with the structure of the 

vanity, enhancing its surface with soft, contemporary reflections. The mirror, 

framed with the same profile as the base unit, reinforces the compositional 

continuity, resulting in a coherent and well-defined ensemble where every 

element integrates seamlessly.

closing sides
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L.184 H.150 P.50
Finiture: Nobilitato Beton Atacama

Top: Vetro Ghisa con lavabo Boreale
Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco

Specchiera: Con perimetro e illuminazione a LED P.8
—

W.184 H.150 D.50
Finish: Ennobled Beton Atacama

Top: Ghisa Glass with Boreale basin
Handle: Tiziano Asfalto Matt

Mirror: With perimeter and LED lighting D.8

GIU2582 GIU2583
L.139 H.150 P.50

Finiture: Nobilitato Beton Atacama
Top: Vetro Ghisa con lavabo Boreale

Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco
Specchiera: Con perimetro e illuminazione a LED P.8

—
W.139 H.150 D.50

Finish: Ennobled Beton Atacama
Top: Ghisa Glass with Boreale basin

Handle: Tiziano Asfalto Matt
Mirror: With perimeter and LED lighting D.8

184 139
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Nobilitato Beton Atacama
Vetro Ghisa
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07
La specchiera in appoggio introduce un gesto di arredo più libero e informale, 

ideale per ambienti bagno che cercano personalità senza rinunciare 

all’eleganza. Il suo telaio definito ospita anche un pratico accessorio porta 

salviette, integrato con discrezione nella struttura. Il frontale del mobile 

si distingue per la particolare finitura effetto metallico, attraversata da 

una texture verticale che dona profondità e dinamismo alla superficie. 

Un abbinamento che unisce rigore visivo e calore materico in una 

composizione dallo stile contemporaneo.

— 

The countertop mirror introduces a more relaxed and informal design gesture, 

ideal for bathroom spaces that seek character without compromising on 

elegance. Its defined frame also includes a discreetly integrated towel 

rail for added functionality. The cabinet front stands out for its distinctive 

metallic-effect finish, enhanced by a vertical texture that adds depth and 

movement to the surface. A refined pairing that blends visual precision with 

material warmth in a composition of contemporary style.

closing sides
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Le librerie in vetro fumé aggiungono leggerezza e profondità alla composizione, valorizzando gli oggetti esposti attraverso giochi di 

riflessi e trasparenze. Il pannello posteriore è completamente personalizzabile con tutti i materiali a catalogo Edoné, permettendo un 

abbinamento perfetto con il mobile bagno.

— 

The fumé glass shelving units add lightness and depth to the composition, enhancing displayed objects through reflections and 

transparency. The back panel is fully customizable with any of the materials from the Edoné catalogue, allowing for perfect 

coordination with the bathroom furniture.

L.244 H.190 P.50
Finiture: Nobilitato Reflex Grey

Top: Laccato Opaco Agata con lavabo Caldera in Stone Color Asfalto 
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: Tablò con cornice in metallo Asfalto
Faretto: Rivera Asfalto

—
W.244 H.190 D.50

Finish: Ennobled Reflex Grey
Top: Matt Lacquered Agata with Caldera basin in Stone Color Asfalto

Handle: 45° groove
Mirror: Tablò with Asfalto metal frame

Spotlight: Rivera Asfalto

GIU2584 GIU2585
L.207 H.190 P.50

Finiture: Nobilitato Reflex Grey
Top: Laccato Opaco Agata con lavabo Caldera in Stone Color Asfalto 

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tablò con cornice in metallo Asfalto

Faretto: Rivera Asfalto
—

W.207 H.190 D.50
Finish: Ennobled Reflex Grey

Top: Matt Lacquered Agata with Caldera basin in Stone Color Asfalto
Handle: 45° groove

Mirror: Tablò with Asfalto metal frame
Spotlight: Rivera Asfalto

244 207
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Nobilitato Reflex Grey
Laccato Opaco Agata
Stone Color Asfalto
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08
Top e frontali condividono la stessa finitura effetto cemento, con texture 

perfettamente coordinata per un risultato visivo uniforme. Il top, in gres 

colorato in massa spessore 12 mm, si abbina ai frontali e ai fianchi in nobilitato, 

mantenendo coerenza materica e stilistica. Una combinazione che restituisce 

un effetto monolitico essenziale, dall’estetica pulita e contemporanea.

— 

Top and fronts share the same cement-effect finish, with perfectly coordinated 

texture for a uniform visual result. The 12 mm thick top is made of full-body 

colored porcelain stoneware, paired with fronts and side panels in melamine, 

ensuring material and stylistic consistency. A combination that delivers an 

essential monolithic effect, with a clean and contemporary aesthetic.

closing sides
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Il pannello luminoso installato a muro crea un elegante fondale retroilluminato che valorizza la composizione. Una soluzione tecnica e decorativa, pensata 

per amplificare la profondità visiva e aggiungere atmosfera all’ambiente bagno, senza compromettere la pulizia formale del progetto.

— 

The luminous panel installed on the wall creates an elegant illuminated backdrop that enhances the composition. A technical and decorative solution, 

designed to amplify visual profundity and add atmosphere to the bathroom environment, without compromising the formal cleanliness of the design.
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L.218 H.172 P.50
Finiture: Nobilitato Terracotta

Top: Gres Marsala Red con lavabo Kuma
Maniglia: Presa a gola 45°

Specchiera: D’arredo
Faretto: Hopper 2

—
W.218 H.172 D.50

Finish: Ennobled Terracotta
Top: Gres Marsala Red with Kuma basin

Handle: 45° groove
Mirror: Decorating mirror

Spotlight: Hopper 2

GIU2586 GIU2587
L.158 H.172 P.50

Finiture: Nobilitato Terracotta
Top: Gres Marsala Red con lavabo Kuma

Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: D’arredo

Faretto: Hopper 2
—

W.158 H.172 D.50
Finish: Ennobled Terracotta

Top: Gres Marsala Red with Kuma basin
Handle: 45° groove

Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Hopper 2

218 158

08

Nobilitato Terracotta
Gres Marsala Red
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giunone laundry

concept 06

Progettare con cura l’ambiente lavanderia significa ottimizzare ogni 
centimetro disponibile, garantendo comfort e funzionalità quotidiana. Arredi 
studiati ad hoc, capienti e versatili, trasformano anche gli spazi più contenuti, 
come un bagno di servizio, in ambienti pratici e armoniosi.

—
Designing the laundry area with care means optimising every available 
centimetre, ensuring everyday comfort and functionality. Purpose-built
furnishings — spacious and versatile — transform even the most 
compact spaces, such as a guest bathroom, into practical and harmonious 
environments.

243
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Una presenza solida, essenziale, che accoglie e nasconde. Le colonne 

portalavatrice con ante reinterpretano la funzionalità tecnica in chiave 

estetica, offrendo uno spazio contenitivo capiente, organizzato, sempre 

ordinato. La mensola interna ottimizza l’organizzazione, mentre il volume 

compatto dialoga con leggerezza con la base sospesa, in un equilibrio 

misurato di pieni e vuoti. Sopra, la libreria sovraspecchio introduce un 

ulteriore livello di funzionalità visiva, completata dal faretto Stradivari: un 

dettaglio tecnico dal carattere deciso, pensato per valorizzare lo spazio 

con luce calibrata e mirata. Un insieme progettato per restituire coerenza, 

ritmo e personalità anche agli ambienti più operativi.

— 

A solid, essential presence that conceals while it contains. The laundry 

columns with doors reinterpret technical functionality through an aesthetic 

lens, offering generous storage space that is well-organised and always 

composed. The internal shelf optimises organisation, while the compact 

volume enters into a refined dialogue with the suspended base unit, 

balancing solids and voids with quiet precision. Above, the over-mirror 

shelving unit adds a further layer of visual functionality, complemented 

by the Stradivari spotlight – a technical detail with a distinctive character, 

designed to enhance the space with focused, calibrated light. A composition 

conceived to bring coherence, rhythm and personality to even the most 

operational areas of the home.

giunone laundry
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L.205 H.206 P.70
Finiture: Nobilitato Rovere Cardamomo,

Laccato Opaco Écru
Top: Ocritech Opaco con Lavabo Quadra

Maniglia: Push-Pull
Specchiera: D’arredo

Faretto: Stradivari
—

W.205 H.206 D.70
Finish: Ennobled Rovere Cardamomo,

Matt Lacquered Écru
Top: Quadra basin in Matt Ocritech

Handle: Push-Pull
Mirror: Decorating mirror

Spotlight: Stradivari

GIU2588

205

01

Laccato Opaco Écru
Nobilitato Rovere Cardamomo
Ocritech Bianco Opaco

giunone laundry
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giunone laundry

Pensate per contenere, progettate per organizzare. Le colonne lavanderia 

Giunone interpretano le esigenze quotidiane attraverso soluzioni modulari

che si adattano con precisione alle abitudini di chi le vive. Ogni configurazione 

nasce da un’idea di funzionalità su misura: spazi dedicati per lavatrice e 

asciugatrice, vani a giorno o chiusi da ante, mensole interne per ottimizzare 

ogni centimetro. La libertà compositiva si traduce in ordine visivo e massima 

efficienza, trasformando l’ambiente tecnico in un sistema architettonico 

integrato, elegante e coerente con il resto dello spazio bagno.

— 

Designed to contain, engineered to organise. The Giunone laundry columns 

interpret everyday needs through modular solutions tailored to individual habits. 

Each configuration reflects a made-to-measure approach to functionality: 

dedicated spaces for washing machines and dryers, open compartments or 

closed with doors, and internal shelving to optimise every centimetre. This 

compositional freedom translates into visual order and maximum efficiency, 

transforming the technical area into an integrated architectural system, 

elegant and consistent with the rest of the bathroom space.
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Colonna lavanderia con ante, vano portalavatrice e mensole

— 
Laundry cabinet with doors, washing machine compartment and shelves

Colonna lavanderia con ante, vano portalavatrice e asciugatrice, con mensola

— 
Laundry cabinet with doors, washing machine and dryer compartments, featuring a shelf

Colonna lavanderia a giorno, con vano portalavatrice e mensole

— 
Open laundry cabinet, with washing machine compartment and shelves

Colonna lavanderia a giorno, con vano portalavatrice e asciugatrice, con mensola

— 
Open laundry cabinet, with washing machine and dryer compartments, featuring a shelf
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L.300 H.206 P.65
Finiture: Nobilitato Elefante

Top: Stone Color Elefante con lavabo Riga 60
Maniglia: Lama, Presa a gola 45°

Specchiera: Con fascia strip
—

W.300 H.206 D.65
Finish: Ennobled Elefante

Top: Stone Color Elefante with Riga 60 basin
Handle: Lama, 45° groove

Mirror: With strip band

GIU2589 GIU2590
L.300 H.206 P.65

Finiture: Nobilitato Elefante
Top: Stone Color Elefante con lavabo Riga 60

Maniglia: Lama, Presa a gola 45°
Specchiera: Con fascia strip

—
W.300 H.206 D.65

Finish: Ennobled Elefante
Top: Stone Color Elefante with Riga 60 basin

Handle: Lama, 45° groove
Mirror: With strip band

300 300

02

Nobilitato Elefante
Stone Color Elefante
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L’integrazione del mobile portalavatrice restituisce coerenza e continuità 

allo spazio, trasformando la funzione in progetto. Il nobilitato Pelle dialoga 

con l’architettura attraverso tonalità sofisticate, mentre la maniglia Tiziano 

in finitura Asfalto e il portasalviette Filo, installato lateralmente, completano 

l’insieme con dettagli misurati, pensati per un’eleganza quotidiana.

— 

The integration of the washing machine unit brings coherence and visual 

continuity to the space, turning function into design. The Pelle finish 

engages in a refined dialogue with the architecture, while the Tiziano handle 

in Asfalto finish and the Filo towel rail, installed on the side panel, complete 

the ensemble with measured details conceived for everyday elegance.

giunone laundry
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L.198 H.218 P.60
Finiture: Nobilitato Pelle

Top: Gres Nude con lavabo Kuma
Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco

Specchiera: Tonda
Faretto: Arco Brill

—
W.198 H.218 D.60

Finish: Ennobled Pelle
Top: Gres Nude with Kuma basin

Handle: Tiziano Asfalto Matt
Mirror: Round

Spotlight: Arco Brill

GIU2591

198

03

Nobilitato Pelle
Gres Nude
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Per ottimizzare l’utilizzo degli ambienti bagno di dimensioni contenute, 
progettiamo soluzioni compatte e versatili. In particolare, negli spazi 
ridotti, diventa essenziale recuperare la zona sottolavabo, attrezzandola 
con elementi modulari come cassetti e ante dotati di accessori interni 
personalizzabili, garantendo così la massima efficienza funzionale e il 
migliore comfort abitativo.

—
To optimise the use of compact bathroom spaces, we design solutions that 
are both versatile and space-saving. In particular, in smaller interiors, it 
becomes essential to make the most of the area beneath the washbasin by 
equipping it with modular elements such as drawers and doors, complete 
with customisable internal accessories. This ensures maximum functional 
efficiency and enhanced everyday comfort.

soluzioni smart
smart solutions

concept 07
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L.100 H.194 P.46
Finiture: Laccato Opaco Pavone
Top: Ceramica Bianca con lavabo Atlas
Maniglia: Presa a gola 45°
Specchiera: Tonda
Faretto: Elica
—
W.100 H.194 D.46
Finish: Matt Lacquered Pavone
Top: White Ceramic with Atlas basin
Handle: 45° groove
Mirror: Round
Spotlight: Elica

GIU2592
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L.120 H.185 P.50
Finiture: Nobilitato Rovere Pecan
Top: Stonematt con lavabo Cassiopea
Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco
Specchiera: Ghost con LED P.15
—
W.120 H.185 D.50
Finish: Ennobled Rovere Pecan
Top: Stonematt with Cassiopea basin
Handle: Tiziano Asfalto Matt
Mirror: Ghost with LED D.15

GIU2593
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L.120 H.160 P.46
Finiture: Nobilitato Rigato Bretagna
Top: Pietrabianca con lavabo Draco
Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco
Specchiera: Boiserie con mensola integrata 
Faretto: Monet
—
W.120 H.160 D.46
Finish: Ennobled Rigato Bretagna
Top: Pietrabianca with Draco basin
Handle: Tiziano Asfalto Matt
Mirror: Boiserie with integrated shelf
Spotlight: Monet

GIU2594

271
soluzioni smart

270
soluzioni smart



Design
Edoné collection

L.106 H.190 P.36
Finiture: Laccato Opaco Edera
Top: Stonematt con lavabo Quasar
Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco
Specchiera: D’arredo
—
W.106 H.190 D.36
Finish: Matt Lacquered Edera
Top: Stonematt with Quasar basin
Handle: Tiziano Asfalto Matt
Mirror: Decorating mirror

GIU2595
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L.162 H.151 P.36-46
Finiture: Laccato Opaco Nocciola
Top: Stonematt con lavabo Saetta
Maniglia: Push-Pull
Specchiera: Con perimetro e illuminazione a LED P.8
—
W.162 H.151 D.36-46
Finish: Matt Lacquered Nocciola
Top: Stonematt with Saetta basin
Handle: Push-Pull
Mirror: With perimeter and LED lighting D.8

GIU2596
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L.136 H.184 P.50
Finiture: Laccato Opaco Mogano
Top: Pietraopaca con lavabo Zefiro
Maniglia: Dea Laccata
Specchiera: Tonda
Faretto: Arco
—
W.136 H.184 D.50
Finish: Matt Lacquered Mogano
Top: Pietraopaca with Zefiro basin
Handle: Dea Lacquered
Mirror: Round
Spotlight: Arco

GIU2597
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L.60 H.140 P.25
L.45 H.213 P.25
Finiture: Essenza Castagno Fuliggine
Top: Pietrabianca con lavabo Taurus 60 - Grus 45
Maniglia: Push-Pull
Specchiera: D’arredo
—
W.60 H.140 D.25
W.45 H.213 D.25
Finish: Chestnut Essence Fuliggine
Top: Pietrabianca with Taurus 60 basin - Grus 45
Handle: Push-Pull
Mirror: Decorating mirror

GIU2598
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L.120 H.168 P.50
Finiture: Essenza Castagno Naturale, 
Laccato Opaco Blu Balena
Top: Pietrabianca con lavabo Zefiro
Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco
Specchiera: D’arredo
Faretto: Monet
—
W.120 H.168 D.50
Finish: Chestnut Essence Naturale, 
Matt Lacquered Blu Balena
Top: Pietrabianca with Zefiro basin
Handle: Tiziano Asfalto Matt
Mirror: Decorating mirror
Spotlight: Monet

GIU2599
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L.105 H.200 P.50
Finiture: Essenza Castagno Cumino
Top: Ceramica con lavabo Idra
Maniglia: Tiziano Asfalto Opaco
Specchiera: Reflexio
Faretto: Klimt
—
W.105 H.200 D.50
Finish: Chestnut Essence Cumino
Top: Ceramic with Idra basin
Handle: Tiziano Asfalto Matt
Mirror: Reflexio
Spotlight: Klimt

GIU2500
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GIUNONE

PER MOBILI, TOP E CONSOLLE 
FOR FURNITURE, TOP AND CONSOLES 

Materiali personalizzabili 
nei colori laccato
materials customisable with lacquered colours

mdf opaco o lucido
mdf matt or glossy

gamma colori laccato
lacquered colours

Diamante LinoPanna Platino Cocco

Écru

Vaniglia

MelangeConchiglia Nocciola

Agata Londra

Camoscio

Talpa

Argilla

Quarzo Peltro

Lapis

Ghisa

Oliva CurryCastagna Ruggine

Granata Mogano

Baltico

Blu Balena

Cactus

Foresta

Pompelmo

Oltremare

Denim

Edera

Agave

Cipria

Cioccolato

Nettuno

Lago

Nero China

Pavone

Asfalto

Silver metal

Brass dust

Champagne metal

Bronze dust

Rosato metal

Mercury dust

Gold metal

Copper dust
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Noce Brownies

Rovere Almond

Rigato Chia

Ossido Gobi

Canapa

Rovere Timut

Quercia Light

Beton Namib

Reflex Grey

Elefante

Terracotta Colomba

Rovere Pecan

Quercia Gold Quercia RawQuercia Beige

Beton Atacama

Reflex Bronze

Ossido

Bianco

Rovere CardamomoNoce Naturale

Rovere Zenzero

Rigato Teff

Cemento Perla

Castoro

Noce Cenere

Rigato Bretagna

Cemento Bronzo

Prato

Pelle Notte

nobilitato
ennobled 

HPL

Marmo Niveo

Rovere Slavonia

OssidianaGhibli

Pietra Piasentina

Noce Segale

Graniglia Grey

Olmo Avena

Ematite

Marmo Nero Klondike

Rovere Cointreau

Noce Armagnac

Graniglia WhiteTormalina

Bianco Statuario

Carbon Kahlua

Castagno Naturale Castagno Mou Castagno Anice Castagno FuliggineCastagno Cumino Castagno Mandorla

essenze
essence
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PER TOP E CONSOLLE 
FOR TOP AND CONSOLES 

natural wood

Grit Resina Bio Grit Stone

Noce Canaletto

Negra Antracite

Larice TermotrattatoRovere VintageOlmo

Bard Sabbia Grigio

Warm by

WR02WR01 WR03 WR04 WR06 WR08

marmi
marbles

Bianco Carrara cat.A Nero Marquinia cat.BPietra Grey cat.BEmperador Dark cat.BCalacatta Oro cat.C Fior Di Pesco cat.B

monocromo
manochrome

calce
l ime

pietre
stone

Laminam

Bianco Assoluto Collection

Pietra Di Savoia Grigia

Calce Tortora

Pietra di Cardoso Nero Naturale

Pietra Di Savoia AvorioPietra Grey

Statuarietto

Calce Grigio

Fumo Collection

Calce Nero

Perla Collection Nero Assoluto Collection

Pietra Piasentina Grigio Naturale

Pietra Di Savoia Perla

Avorio Collection

Calce Bianco

Pietra di Cardoso Grigio Naturale Pietra Piasentina Taupe

Pietra Di Savoia Antracite

marmi
marble

gres
gres

Bianco Statuario Venato

Gres Azalai Natural

Marsala Red Steel Blue

Gres Iseo Gris

Nude Light Grey

Diamond Cream LucidatoEmperador Extra Spazzolato

Noir Desire Opaco Noir Desire Lucidato

Calacatta Oro Venato
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maniglie
handles 

Push-Pull

Canaletto_Chromo

Era_Asfalto opaco Era_Laccato Presa a gola 45° - Flat groove 45° 

Dea_Laccato opaco

Tiziano_Brill Tiziano_Laccato

Hayez_Satinata

Dea_Castagno

Van Gogh_Chromo Lama_Asfalto opacoVan Gogh_Laccato Lama_Laccato opaco

Tiziano_Asfalto opaco 

Hayez_Asfalto opaco
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Le informazioni contenute nel catalogo, 
quali caratteristiche tecniche dei 
prodotti o dei componenti, dimensioni, 
colori, ecc., hanno valore meramente 
indicativo, in ragione delle specifiche 
tecniche e della evoluzione 
tecnologica dei prodotti aziendali. 
I dati impegnativi potranno essere 
forniti di volta in volta e dietro 
esplicita richiesta. 
Al fine di migliorare la qualità del 
prodotto, Edoné si riserva il diritto 
di modificare lo stesso senza alcun 
preavviso e anche dopo l’accettazione 
dell’ordine. L’azienda si riserva di 
apportare modifiche parziali o totali ai 
prodotti senza preavviso declinando 
ogni responsabilità su eventuali dati 
inesatti.

—
The information contained in the 
catalogue, such as the technical 
characteristics of the products or 
components, dimensions, colours, 
etc., are merely indicative, due to 
the technical specifications and 
the technological evolution of the 
company’s products. The binding data 
may be provided from time to time 
and upon explicit request. In order to 
improve the quality of the product, 
Edoné reserves the right to modify 
it without prior notice and also after 
accepting the order. The company 
reserves the right to make partial or 
total changes to the products without 
notice, disclaiming any responsibility 
for any inaccurate data.
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